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O1 3V0 €€16MOELG EVOG YPOUUUIKOD GUGTHLOTOC 2X2 TaploTAVOLY dVO gvbeieg o1 omoieg
ouuminTovy OTAV TO GVOTNUA Eivarl advvato. (A)

[codvvapa Aéyovtal Ta cuaTUATO TTOL £X0VV TIG 1d1eC akpPdc Aboels.  (X)

Mo yvnoimg povotovn cuvaptnon £xetl to modd pio piCa. (X)

Av 1 péyiom T pag cvvaptong fetvot ion pe 1, tote N e&icwon f (x) = 2 sivan
advvarn. (X)

Avovvw = 0, 1tote vroypewticd 0o sivan nuw = 1. (A)

Yrapyet yovio w pe nuw + ovvw = 2. (A)

To pundevikd moAvdvopo €xetl fabud undév.  (A)

To vrdrowmo g draipeong evog moivwvopov P(x) pe 1o (X — p) woovton pe P(p).
)

Toa >0pea # Loye log,1=0. ()

10.Tw ké0e @ > 0 pe @ # 1 ko yua kébe 04, 0, > 0 woyvet:

01 _ loga 64

loga 9 loga 92 ( )



